



## В Калуге воспитанникам Центра содействия семейному воспитанию провели экскурсию по региональному управлению Следственного комитета России



В рамках работы по профессиональной ориентации, а также профилактике преступлений в подростковой среде сотрудники СУ СК России по Калужской области пригласили в гости воспитанников Центра содействия семейному воспитанию.

Офицеры СК России рассказали ребятам о самых резонансных преступлениях, а также как обеспечивается защита потерпевших по уголовным делам, почему важно провести тщательный осмотр места происшествия. Эти и многие другие вопросы были затронуты следователями и гостями на экскурсии по следственному управлению.

Кроме того, ребята посетили учебный полигон, рабочие кабинеты экспертов и криминалистов,



специальное помещение, оборудованное окном с односторонней видимостью для проведения опознаний, музей криминалистики. Также воспитанники смогли принять участие в исследовании реакций человека с помощью полиграфа и побывать в роли полиграфолога и испытуемого им лица.

По окончании экскурсии следователи СК России побеседовали с учащимися о важности соблюдения подростками законов, рассказали о возрасте наступления ответственности за свои поступки, недопущении самовольных уходов и безнадзорности несовершеннолетних.

## Изображения

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1665306>